


OyHKUNA 3agaHa opMynou
f(x)=-3x+10

Hangute:f(1)
A=13 b=7 B=-7



OyHKUMA 3agaHa opMynou

D(x)=(3-X):(Xx+5)
[1pn KakoMm 3Ha4YeHUN x d(x)=0

A=3 b=-5 B=-3



KakoBa obnacTtb onpegeneHns
doyHKUMW,3agaHHON POPMYIONn

F(X)=(6-x):X

~ - 3TO 6BECKOHEYHOCTb
A) (- ~0)u (0;+~ )

B) (-~:6)u (6;+~ )

B) (-~;+~)



[1o gaHHOMY rpadounKy KBagpaTtuydHOW
doyHKUMM onpenenuTe HanMeHblLLEee
3Ha4yeHne dbyHKumn Ha otpeske(-4;0)
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[1o gaHHOMY rpadUuKy
KBagpaTtu4HOU OYHKL MU
onpegenuTe NPoMeXXyToK B KOTOPOM
doyHKUMS yObIBaET

1)(-~;-2)
2) (2;~)
3) (-~:2)
4) (0;4)




Kakon qoopmyrnon 3agaeTca
doYHKUUSA, rpadoUK KOTOPOW
N300paeH Ha YepTexe?

¢+ 1)y = X#9 2
+2)y=(x-3)
+ 3)y = (x+3)

¢+ 4)y=x"-3




4.Kakomy rpadouKy COOTBETCTBYET (PYHKLUA,
3agaHHaa oopMynony =x -2 ?




5. HazoBuTe NpoMexXyTKn, B KOTOPbIX PYHKLNG
NPUHUMAET MONOXUTENbHbIE 3HAYEHUS.

U A

A. (-2; 1)U (4;7)
b.(-—~;-95)U(-2; 1)U (4; 7)
B. (-5;2)U (1;4) U (7; +~)



6. HasoBUTE NPOMEXYTKN, B KOTOPbIX
dOYHKUNA

yObIBaerT. )
R —{0__ el e




/. Kakomy rpadounKy COOTBETCTBYET (PYHKLUA,
3afaHHas dopmynon y = x> ?.

A




8. Kakme 13 nMHenHbIX PpyHKLUUN ABNAKOTCS
yObIBatOLWNMN?

y=6+4x y=2X y=-7x-3 y=-4x+5

A y=0+4x;y=2x;y=-/x-3
b.y=-4x+5;y =06 +4x
B.y=-4x+5,y=-7/x-3



9. Kakme 13 nMHenHbIX PyHKUNN ABNAIOTCSH
BO3pacTaroLwmmm?

y=7+2x y=3X; = -2X; =-5x+7

A y=7+2x,y=-0x+ 7,y =-2X
b.y=7+2x;y=3x
B.y=-2x;y=3x



